

86-летняя жительница Прибайкалья заразилась ВИЧ половым путём

В Иркутской области растёт число заболевших ВИЧ-инфекцией среди граждан старше 60 лет. При этом основным путём передачи болезни является половой — более 90% заражений в данной группе, сообщает пресс-служба Иркутского областного Центра СПИД.

В 2024 году ВИЧ-инфекция впервые была выявлена у 347 жителей Прибайкалья старше 50 лет. А всего было выявлено 1,7 тысячи новых случаев заболевания.

Всего в Иркутской области живёт почти 32 тысячи ВИЧ-инфицированных.



Фото pixabay.com

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)

- *Одноклассники*

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: **

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: **

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: **

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: **

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: **

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: **

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: **

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: **

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: **

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

